



网络经济网络人才网络世界

创业时代创业家园创业人生

金鹏人风采



2013年度优秀员工



2013年度优秀党员



让我们
携手共同谱写
金鹏2014新篇章!

河南金鹏 总第16期

主办：河南金鹏
电话：0371-63702766
400-600-7698
网址：www.jpyscn.com
地址：河南省科技园区数码港16层



快讯

- 河南省政府电子政务办公室主任刘翔煜莅临金鹏信息调研
- CCF YOCSEF 郑州分论坛成功举办换届大会，金鹏信息总经理张丽当选新一届主席
- 金鹏信息荣获“河南省电子信息行业优秀企业”称号
- 河南科技园党委群众路线教育实践活动座谈会在河南金鹏召开
- 漯河市经济开发区领导一行莅临金鹏信息考察调研
- 《金鹏程序员》第一期面世
- 河南金鹏成功举办2014迎春联欢会

金鹏要闻

河南省政府电子政务办公室主任刘翔煜 莅临金鹏信息调研

2014年1月13日，河南省政府电子政务办公室主任刘翔煜一行莅临金鹏信息，了解公司在电子政务软件开发及政务信息化方面取得的成果。

在公司会议室，刘主任详细听取了金鹏信息的企业概况、主要产品及解决方案等介绍，重点了解了金鹏软件架构平台、数据挖掘与决策支持平台、网格化社会公共管理信息平台、绩效考核等系统的运行情况，高度评价金鹏信息管理和研发团队创新意识，肯定了软件产品和解决方案的规范性和优越性，并就如何大力发展电子政务、创新社会治理、提供更好的政务信息化产品等内容，与金鹏信息董事长赵长升、总经理张丽、技术总监刘玉华、电子政务研究院执行院长石磊等人进行了充分的交流和探讨。

金鹏信息致力于电子政务服务模式创新与实践研究工作，为政府部门和企业提供电子政务项目咨询与规划、顶层设计等服务，参与政务标准化和政府信息资源开发与应用服务。金鹏信息将进一步追踪最新的信息技术，开拓创新应用产品，在中原地区未来发展建设中发挥更大的作用。



CCF YOCSEF郑州分论坛成功举办换届大会 金鹏信息总经理张丽当选新一届主席



新一届中国金鹏信息总经理张丽发表当选感言

2014年1月15日，CCF YOCSEF郑州分论坛2013-2014年度换届选举大会在河南金鹏信息技术有限公司会议室召开，会议圆满成功。

15日下午15点，CCF YOCSEF郑州分论坛换届大会在热烈的气氛中拉开帷幕，大会得到了总坛历任主席的关怀，总坛的张云泉、卜佳俊两位主席，侯任副主席韩银和、西安副主席郑祥峰等应邀参加了大会。此外，还有CCF YOCSEF郑州分论坛的首届主席周清雷，第四、五届连任的赵长升主席和来自CCF郑州分部的同仁出席参加，可谓盛况空前。本次CCF YOCSEF郑州分论坛2013-2014年度换届选举大会应到郑州AC委员20名，实际到场17名，符合CCF YOCSEF超过三分之二的规定，到场CCF YOCSEF郑州委员超过30名。会议由CCF YOCSEF总坛联络AC崔斌主持。

会议首先由CCF YOCSEF主席卜佳俊进行了YOCSEF的文化培训。随后，CCF YOCSEF郑州分论坛现任主席钱慎一进行了中期工作报告，对今年参与总部的活动和郑州分部所作工作进行总结，特别提出本次报名参选竞争激烈，希望大家无论是委员还是AC委员，都能同样的主动为YOCSEF出智出力，作出贡献。

本着公开竞争、公平公正的原则，会议进行了荣誉委员和新一届中国AC委员的选举，经过所有到场17名CCF YOCSEF郑州AC委员投票，2012-2013年CCF YOCSEF郑州主席李玲玲成功当选荣誉委员，单征、张志勇、夏冰、贾俊亮、肖常青当选郑州AC委员。

接下来进行了新一届中国主席团成员的选举，经过多轮投票选举，张丽当选CCF YOCSEF郑州分论坛2014-2015年度主席，单征、潘桓、杨晏当选副主席，贾俊亮、夏冰当选学术秘书。

新当选的主席和副主席都发表了当选感言，表示要尽最大努力做好2014-2015年度郑州分论坛的发展工作，希望在全体成员的共同努力下，郑州分论坛能够越办越好。郑州分论坛的历任老主席也发表了自己的感受，并对现阶段工作进行了指导，进一步重申并明确了YOCSEF的责任和定位，讨论分析了目前郑州分论坛存在的问题，对后续工作提出了新的要求和展望。最后，大会在张云泉主席的总结下，圆满结束。



合影留念

漯河市经济开发区领导一行 莅临金鹏信息考察调研



1月21日，漯河经济开发区领导一行3人莅临金鹏信息考察调研，河南省科技园区领导陪同调研。

调研组深入公司各事业部，查看网格化社会公共管理信息平台、绩效管理平台、中小企业信息管理平台等多个科技服务平台建设，详细听取了公司承建项目的介绍。

调研组肯定了公司在电子政务软件开发、系统集成和信息技术咨询服务等方面取得的丰硕成果。漯河经济开发区负责人表示，河南科技园区近年来发展迅猛，金鹏信息作为园区企业之一，企业规模大，研发实力强。漯河经济开发区将借鉴河南科技园区发展模式，建设专业市场；同时欢迎包括金鹏信息在内的园区企业到漯河参观考察，并期望双方能够进一步加强交流与合作。

《金鹏程序员》第一期面世



一路走来，公司前进的每一步都渗透着金鹏人的辛勤汗水，每一步都彰显着金鹏人的创新智慧。在全体金鹏人的共同努力下，金鹏信息综合实力显著增强，技术创新能力日益提升，企业文化影响力不断扩大。

为创建学习型企业，打造核心竞争力，拓宽部门联络渠道，增强员工知识交流，开阔视野，树立坚定的“求知、悟道”思想信念，公司特创办《金鹏程序员》。

《金鹏程序员》将积极跟踪电子政务与电子商务国内外发展趋势，持续关注大数据科学与工程、云计算、智慧城市、移动互联网、地理信息系统、创新社会治理等领域最新动态，不断探索国内外应用新知识、新技术。

《金鹏程序员》将会每期推出一专题，围绕专题进行系统、深入研究与探讨。针对近年来，大数据浪潮以排山倒海之势席卷全球，既提供巨大的机遇，也带来一系列的挑战，《金鹏程序员》首期开展大数据科学与工程专刊，梳理大数据应用现状与发展趋势，系统探讨大数据的核心科学与技术问题。

《金鹏程序员》将为金鹏人提供丰富的精神食粮，架起金鹏人不断学习进步的桥梁，谱写金鹏“智慧·功德”的音符，搭建金鹏时代进步的阶梯！

河南科技园区党的群众路线教育实践活动座谈会 在河南金鹏召开



金鹏信息荣获 “河南省电子信息行业优秀企业”称号

近日，金鹏信息荣获了“2013河南省电子信息行业优秀企业”荣誉称号。

金鹏信息是拥有多项自主知识产权的软件企业和高新技术企业，是软件和信息技术服务业的龙头企业，为政府部门提供融MIS(管理信息系统)、GIS(地理信息系统)、移动互联网、大数据、云计算、可视化为一体的整体解决方案，并为政府提供各个部门间基于数据共享、数据交换的协同工作平台。目前公司主要提供网格化社会公共管理信息平台、中小企业综合信息管理平台、移动执法软件终端等电子政务系统解决方案与服务。

金鹏信息历经十多年的发展，在产品研发、市场开拓、人才培养、现代企业制度管理等方面形成了自己的独特优势，拥有一批高素质的专业研发团队和营销队伍，关注客户需求，为客户提供产品、服务和整体解决方案。

荣获“2013河南省电子信息行业优秀企业”，对金鹏信息而言，仅仅代表了过去的成就，金鹏信息还将进一步努力，立足国内、面向全球，坚持创新、不懈奋斗，致力于打造软件和信息技术服务业知名品牌，为中国电子政务快速发展、智慧城市建设和服务型政府转型做出积极贡献。

河南金鹏成功举办 2014迎春联欢会



银蛇起舞辞旧岁，骏马奔腾迎新年。1月22日下午，河南金鹏“马到成功2014迎春联欢会”在丰乐园大酒店隆重举行，会场内欢声笑语，洋溢着喜庆的节日氛围。河南省科技园区党委书记、主任张双喜等领导与全体金鹏人欢聚一堂，喜迎新春佳节。

首先，会场播放了河南金鹏2014新春宣传片，回顾2013年取得的丰硕成果，展望2014年美好新篇章。伴随着一个个熟悉的镜头，全体金鹏人心中充盈着强烈的自豪感和幸福感。随后，晚会在节奏欢快、热闹非凡的舞蹈《欢天喜地过大年》中拉开了帷幕。小品《感恩的心》、《疯狂投诉》和相声《生财有道》的精彩演绎，使得现场笑声不断、欢呼连连；深情演唱的歌曲《光明的故事》，引起了台下观众强烈共鸣；《众人划桨开大船》、《爱的华尔兹》、《小人舞》、《第八套广播体操》、《The Fox》等舞蹈表演，或昂扬振奋、或唯美浪漫、或独具匠心、或活泼搞笑、或热情动感，精彩纷呈，一次次将现场气氛推向高潮；《太极神韵》表演将中华文化的韵味展现得淋漓尽致。这些节目体现了金鹏人在“智慧、功德”企业文化引领下的努力拼搏和真情流露，真实展现了每一位金鹏人的创新与梦想，整场晚会充满欢快、喜庆的气氛。到场的嘉宾表演魔术、演奏二胡和萨克斯、高歌《好运来》等精彩演出，更为晚会现场增添了一抹重彩。

期间，晚会现场也嘉奖了2013年为河南金鹏发展做出积极贡献的优秀员工和优秀党员，公司的未来也需要更多的员工开拓进取、不懈努力来实现发展。同时，现场还准备了抽奖环节，让领导与员工在热情互动中，收获幸运，共享欢乐。最后，晚会在全体金鹏人大气豪迈的《金鹏人》的歌声中圆满落幕。整场联欢会高潮迭起，笑声、掌声、欢呼声一直荡漾在晚会现场，充分展示了全体金鹏人的良好精神风貌，也预示着金鹏的将来会更加美好！

金鹏2014迎春联欢会获奖作品

- 一等奖：金鹏投资与金鹏信息技术工程部舞蹈《众人划桨开大船》
- 二等奖：金鹏信息计划财务部与技术工程部合作舞蹈《爱的华尔兹》、金鹏信息电子政务研究院与质量管理部等合作舞蹈《欢天喜地过大年》
- 三等奖：金鹏信息电子政务研究院舞蹈《小人舞》、金鹏信息销售与市场部舞蹈《第八套广播体操》、金鹏信息软件开发一部歌曲《光明的故事》
- 一等奖《众人划桨开大船》
- 二等奖《爱的华尔兹》
- 三等奖《光明的故事》
- 三等奖《第八套广播体操》
- 三等奖《小人舞》

